

省委组织部主体班次学员到历山路社区调研基层党建工作



本报讯(记者 王倩) 11月30日上午,省委组织部主体班次学员到解放路街道历山路社区考察调研基层党建工作。

调研组一行实地察看了社区现有办公服务场地及各功能设施,参观了“红领历山”社区党建品牌特色家园,认真听取了社区负责同志关于社区党委资源

整合、优化管理、提升服务、凝心聚力等方面的情况介绍。省委党校、区委组织部相关人员,解放路街道主要负责同志陪同参加调研。

自查人大代表工作站和社区科普工作站年度档案



本报讯(记者 王倩 通讯员 朱东芳) 12月6日上午,以办事处“党风政风行风评议”为契机,街道人大工作室、科协联合十亩园社区人大代表工作站和社区科普工作站对年度档案资料进行自查。

中心开展工作,利用自身工作站优势,开展代表活动各有特色。年初,按区人大的年度工作要求,结合街道实际,为两个社区代表工作站制订了统一的《人大代表履职档案》和《工作站活动记录》范本,规范了档案整理工作。

科学规范的档案管理,是衡量一个单位业绩与管理水平的重要尺度,档案不但记载着这个单位发展史上的优秀成果,更是制定发展方向的好教材。近年来,人大工作室和街道科协不断更新档案管理观念,勇于探索和尝试新的档案管理手段,全面、真实地反映两部门整体发展状况,不断提升工作质量。

“一个标准五个亮点”,是持之以恒推进科普工作的新进程。为社区五所科普大学制定了统一的《科普工作详细分解表》和《社区科普日常活动记录》范本,分解表能让社区科普管理员对科普工作有更好的了解,并都能按分解表的工作标准圆满完成全年工作任务;日常活动记录能让社区科普管理员随时记录日常科普工作更方便,在不断探索社区科普工作新途径的同时,积极引导各社区打造自己的新亮点。

解放路街道政协委员联络室组织政协委员进行调研

本报讯(记者 王倩 通讯员 史旭红) 12月1日上午,解放路街道政协委员联络室组织政协委员参观调研辖区重点项目并集体学习了党的十九大会议精神。

委员们实地察看了绿城济南中心项目和十亩园拆违拆临、环境整治成果,随后召开座谈会,街道政协委员联络室主任李忠同志汇报了街道重点工作,委员们对街道取得的成绩给予了充分肯定。

会上,政协委员们统一学习了党的十九大会议精神并进行了座谈交流,通过深入学习,委员们表示要进一步提高政治定力,增强“四个意识”,充分发挥委员主体作用,履职尽责,建言献策,助推街道各项工作取得更大的成绩。



主题党日

青龙街社区

学习新党章 树立新形象

本报讯(记者 王倩 通讯员 李臻臻) 为贯彻中共中央关于认真学习宣传党的十九大精神的决定,11月30日上午,青龙街社区开展“学习新党章 树立新形象”党员学习活动,认真学习领会新修订的《中国共产党章程》内容。



社区王书记带领与会人员逐章逐条学习了十九大对《中国共产党章程》的修订内容。

学习结束后,与会党员纷纷表示这是一堂生动而务实的学习活动,在

今后的工作和生活中,会将本次学习的实质内容内化为工作动力,严以律己,认真做好各项工作。

后坡街社区

学习新党章 践行十九大

本报讯(记者 王倩 通讯员 杨霄霞) 12月1日,后坡街社区党委组织开展“学习新党章 践行十九大”主题党日活动。首先由社区书记吕伟带领党员重温入党誓词,不忘初心,牢记使命;副书记闫伟丽带领党员对新修订的《中国共产党章程》进行了原文学习,给党员详细解读了党的十九大对《党章》的修改部分,新党章增加了习近平新时代中国特色社会主义思想为党的指导思想,完善了中国特色社会主义事业总体布局。党员进行了热烈讨论并一致表



示,新修改的党章顺应了时代要求,凝聚了全党智慧,作为党员要严格遵守党章,践行党章,用新党章严格要求自己,切实将思想和行动统一到新党章的要求上来,做一名合格党员。